
 

  

PANORAMA ELECTORAL NACIONAL 

5 de marzo de 2019 



 

R A U L A R A G O N @ R A U L A R A G O N . C O M . A R  

W W W . R A U L A R A G O N . C O M . A R  

@ R A U L A R A G O N O K  

 

 

 

 

 

 

 

Positiva,  

35,5 

Negativa 

64,0 

NS/NC,  

0,6 

 

1. Calificación de imagen de Mauricio Macri 

Ratio +/- 0,55 

 



 

R A U L A R A G O N @ R A U L A R A G O N . C O M . A R  

W W W . R A U L A R A G O N . C O M . A R  

@ R A U L A R A G O N O K  

 

 

 

 

 

 

Positiva,  

36,5 

Negativa,  

60,6 

NS/NC,  

2,8 

 

2. Calificación de imagen de Cristina Fernández de Kirchner 

Ratio +/- 0,60 

 



 

R A U L A R A G O N @ R A U L A R A G O N . C O M . A R  

W W W . R A U L A R A G O N . C O M . A R  

@ R A U L A R A G O N O K  

 

 

 

 

 

 

Positiva,  

38,5 

Negativa,  

54,2 

NS/NC,  

7,3 

 

3. Calificación de imagen de Sergio Massa 

Ratio +/- 0,71 

 



 

R A U L A R A G O N @ R A U L A R A G O N . C O M . A R  

W W W . R A U L A R A G O N . C O M . A R  

@ R A U L A R A G O N O K  

 

 

  

 

 

 

 

Positiva,  

37,3 

Negativa,  

34,8 

NS/NC,  

27,8 

 

4. Calificación de imagen de Juan Manuel Urtubey 

Ratio +/- 1,07 

 



 

R A U L A R A G O N @ R A U L A R A G O N . C O M . A R  

W W W . R A U L A R A G O N . C O M . A R  

@ R A U L A R A G O N O K  

 

 

 

  

 

 

 

 

Positiva,  

44,8 

Negativa,  

25,8 

NS/NC,  

29,4 

 

5. Calificación de imagen de Roberto Lavagna 

Ratio +/- 1,74 

 



 

R A U L A R A G O N @ R A U L A R A G O N . C O M . A R  

W W W . R A U L A R A G O N . C O M . A R  

@ R A U L A R A G O N O K  

 

 

 

 

 

 

 

 

Aprueba,  

28,6 

Desa-

prueba,  

70,1 

NS/NC,  

1,4 

 

6. Aprobación / desaprobación de la gestión de Mauricio Macri 

Ratio +/- 0,41 

 



 

R A U L A R A G O N @ R A U L A R A G O N . C O M . A R  

W W W . R A U L A R A G O N . C O M . A R  

@ R A U L A R A G O N O K  

 

 

 

 

 

 

 

Mejor,  

8,6 

Igual,  

19,7 

Peor,  

68,3 

NS/NC,  

3,4 

 

7. Percepción de la situación actual del país respecto de la de un año atrás 

Ratio +/- 0,13 

 



 

R A U L A R A G O N @ R A U L A R A G O N . C O M . A R  

W W W . R A U L A R A G O N . C O M . A R  

@ R A U L A R A G O N O K  

 

 

 

 

 

 

 

Mejor,  

19,6 

Igual,  

22,4 
Peor,  

50,9 

NS/NC,  

7,1 

 

8. Expectativa sobre la situación del país dentro de un año 

Ratio +/- 0,39 

 



 

R A U L A R A G O N @ R A U L A R A G O N . C O M . A R  

W W W . R A U L A R A G O N . C O M . A R  

@ R A U L A R A G O N O K  

 

 

 

 

 

 

Conti-

nuidad,  

27,9 

Cambio,  

64,8 

NS/NC,  

7,3 

 

9. Preferencia continuidad / cambio 



 

R A U L A R A G O N @ R A U L A R A G O N . C O M . A R  

W W W . R A U L A R A G O N . C O M . A R  

@ R A U L A R A G O N O K  

 

 

  

 

 

 

 

5,5 

2,2 

3,2 

4,1 

9,1 

9,7 

10,9 

26,9 

28,4 

NS/NC

Otro

Guillermo Moreno

Nicolás del Caño

Roberto Lavagna

Juan Manuel Urtubey

Sergio Massa

Mauricio Macri

Cristina Fernández de Kirchner

 

10. Intención de voto en las PASO 



 

R A U L A R A G O N @ R A U L A R A G O N . C O M . A R  

W W W . R A U L A R A G O N . C O M . A R  

@ R A U L A R A G O N O K  

 

 

 

 

 

Sí,  

21,6 

No,  

77,6 

NS/NC,  

0,9 

 

11. Expectativa sobre la mejora de la economía por parte de la gestión actual 

Ratio +/- 0,28 

 



 

 

 

 

 

 

  

 

FICHA TÉCNICA 

Mayores de 16 años residentes en el territorio nacional en condiciones de votar. 

2504 casos efectivos. 

Aleatoria simple, con reposición, ponderada luego por cuotas de Género, NSE y Rango de Edad, 

con proporcionalidad según peso poblacional. 

+/- 1.97 % (para P = 0.50). 

Sistema CATI. 

Cuestionario cerrado. 

Del 26 de febrero al 4 de marzo de 2019. 

Raúl G. Aragón. 


